
Referat af Forårsmøde i Låsby St. d. 6/4 2025 

 

Deltagere: Christa, Sheila, Sonja, Gerda, Frank, Peter, Sofie, Inger, Jesper, Jens Arne, Steen, Karen K. 

 

1. Valg af ordstyrer: Sofie 

 

2. Valg af referent: Karen K. 

 

3. Status samt gennemgang af forrige års referat v/Karen K: 

Tirsdagsaktiviteter: Der er ikke kommet sønderligt flere deltagere til aktiviteterne, selvom vi nu 

mødes om tirsdagen i stedet for onsdage. 

Krea/loppemarkedet blev igen ikke til noget p.g.a. manglende opbakning, så vi dropper det i denne 

omgang.  

Til gengæld kommer vandretur på programmet igen i år. Vi håber på bedre vejr. Det samme gør 

fredagsbar, i hvert fald i juni, hvor vi planlægger sommerfest. 

 

Arbejdsdag: Der kom tag på legetårnet og vi fik ny sandkasse. Desuden blev der etableret stabilgrus 

mellem skovstien og indgangen til pavillonen. Det fungerer rigtig godt, smattet bliver holdt i ave. 

 

4. Gennemgang af økonomi v/Sofie: 

Økonomien ligger tæt op ad forrige år. Der er ca. kr. 3.400,- i overskud. Lidt færre brugerbetalinger. 

Vi går ud fra, at Niels Erik skal have det samme beløb for græsklip. 

 

Sommerfesten gav et overskud på kr. 1.200,-. Der blev købt færre drikkevarer, hvilket stemte bedre 

med antal deltagere. Tilmelding til sommerfesten skal fortsat ske i juni, så indkøberne har bedre 

chancer for at ramme rigtigt i forhold til mængden af drikkevarer. 

 

Kassebeholdningen er på ca. kr. 19.800,-. Udover den aftalte faste hensættelse på kr. 10.000,- til en 

evt. afvikling og nedtagning af legepladsen, blev vi enige om, at der nu er penge til nyt tag på 

pavillonen. Frank har undersøgt priser. Materialer koster ca. kr. 5.500,-. Derudover foreslog Peter, at 

lægterne bliver malet i samme ombæring. Se pkt. 10. 

Man må gerne købe sandkasseting m.v., så legepladsen er attraktiv for børnene. Der var ønske om 

en større sandkasse, men det bliver svært at lukke den af for katte. Christa vil finde et brugt køkken 

til legehuset. Desuden trænger legetårnet til en kærlig hånd. Der er store splinter m.v. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

5. Brugerbetaling v/Sofie: 

Vi blev enige om at brugerbetalingen forbliver kr. 200,- pr. person over 18 år.  

 

6. Valg af byråd: 

Nuværende byråd: Frank, Karen K., Sofie og Henny. 

Alle ønskede at fortsætte. Der var ingen modkandidater, så alle fortsætter i byrådet. 

 



7. Startdato for legepladsaftener: 

Vi mødes om tirsdagen og sæsonen starter tirsdag d. 29/4 kl. 18.00 med fællesspisning. 

 

8. Valg af øl/vand vognsansvarlige for sæsonen: 

Maj (og fællesspisning i april): Inger og Jesper – Juni: Frank – August: Jens – September: Karen K. 

 

9. Valg af ansvarlige for juletræstænding, fastelavn og optænding af grill: 

Frank sørger for juletræ, opstilling og lys, Gerda laver glögg, Henny bager æbleskiver. 

Linda og René står for fastelavnstønde og indhold, Sonja bager boller, Gerda laver kakao. 

Niels Erik tænder grillen, Jesper køber kul m.v. 

 

10. Dato for arbejdsdag er Kr. Himmelfarts dag torsdag d. 29/5 kl. 9.00, hvor vi mødes til morgenmad. 

Husk at vi selv tager mad og drikkevarer med til morgenmad og frokost, og at vi betaler for 

legepladsens drikkevarer i køleskabet. 

 

Opgaver: 

Ordne pilehytte 

Luge og rengøre i og omkring pavillonen 

Nyt tag på pavillonen, maling af lægter – Frank er tovholder og sørger for indkøb 

Nyt tagpap på legehus 

Sand i sandkasse 

Tønde gøres klar til grillen 

 

11. Dato for sommerfest er lørdag d. 9/8. 

Husk at der er tilmeldingsfrist og planlægningsmøde ved Fredagsbaren d. 27/6 kl. 16.00. 

 

12. Plæneklipning af legepladsen: 

Niels Erik vil gerne fortsætte, Steen er backup. Vi regner med samme pris kr. 200,- pr. gang.  

Niels Erik får Claus Graversen til at tromle plænen. 

 

13. Gaveansvarlig: 

Gerda fortsætter. 

 

14. Byrådet foreslog at vi opstiller en byttecentral ved krydset. Det var der opbakning til. Vi søger alle 

efter et brugt skur/skab, der kan bruges. Frank er tovholder. 

 

15. Evt. 

Peter fortalte, at der bliver afsat penge i en pulje, når et solcelleanlæg etableres. Der kommer et 

anlæg ved Østerskovvej 18-20. Puljen skal gå til noget, som mange i nærområdet kan have glæde af. 

Derfor er det oplagt at vi får del i puljen, f.eks. til et nyt legetårn. Kom gerne med flere idéer 😊 

Michael Kaa henter den gamle rutsjebane (det gamle halve rør). 

 


